
 
 

1. Observe a quantia em dinheiro que Léo possui: 
 

 
 
a) Qual é o valor total? Esse valor é par ou ímpar? 
 

 
 
 
 
 

 
b) Se Léo gastar R$5,00, o valor restante será: 
 
(   ) Par.    (   ) Ímpar. 
 
2. Resolva as operações e associe os resultados como pares e ímpares. 
 
I – Par  
II – Ímpar 
 
a) (    ) 30 – 15 = __________     b) (    ) 21 + 0 + 11 = __________  
 
c) (    ) 37 - 5 = ___________     d) (    ) 17 + 5 + 2 = ___________  
 
e) (    ) 78 – 13 = __________      f) (    ) 28 + 2 + 5 = ___________  
 
g) (    ) 26 – 11 = __________     h) (    ) 40 + 10 + 6 = __________  
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